1. Проволочное кольцо сопротивлением r = 5 Ом включено в  цепь так, что разность потенциалов на его концах  U = 3 В. Индукция магнитного поля в центре кольца В=3 мкТл.  Определить радиус кольца.

2. На виток с током I = 10 А, помещенное в однородное магнитное поле с индукцией В = 20 мТл, действует вращающий момент М = 10-3 Н*м. Плоскость витка параллельна силовым  линиям поля. Определить площадь витка.

3. В катушке при изменении силы тока от I1 = 0 до I2 = 2 А за время t = 0,1 с возникает ЭДС самоиндукции ڠс = 6 В.  Определить индуктивность катушки.

4. Норма минимальной освещенности для содержания птиц Е = 60 лк. Определить силу света лампы, которую необходимо подвесить на высоте h  = 2 м, чтобы создать под ней такую  освещенность.

5. Сколько штрихов на 1 см имеет дифракционная решетка, если четвертый максимум, даваемый решеткой при нормальном падении на нее света длиной волны  λ = 650 нм, отклонен  на угол φ = 60 ?
6. Сколько энергии излучается в пространство за 10 ч  с площади S = 1 га пахотной земли , имеющей температуру t = 270 С? Считать почву  черным телом.
7. Какова частота электромагнитной волны, излучаемой атомом водорода, при переходе электрона с четвертого энергетического уровня на третий?
8. Вычислить энергию ядерной реакции
                            14N + 4  Не  →17 О + 1 Н ?
                                            7             2                   8                 1

9. На концах проволочного кольца радиусом R = 20 см  и сопротивлением r = 12 Ом разность потенциалов U = 3,6 В.  Определить индукцию магнитного поля в центре кольца.

10. Рамка площадью S = 6 см помещена в однородное магнитное поле с индукцией В = 3 мТл. Определить  максимальный вращающий момент, действующий на рамку, если в ней течет ток  I = 2 А?
11. Магнитный поток Ф, пронизывающий замкнутый контур,  возрастает с 10-2 до 6*10-2 Вб за промежуток времени t = 0,001с. Определить среднее значение ЭДС индукции, возникающей в контуре.
12. На рабочем месте для переработки сельскохозяйственных продуктов необходимо создать освещенность Е = 150 лк. Определить силу света лампы, подвешенной на высоте h = 2м.
13. Определить расстояние между штрихами дифракционной решетки, если максимум пятого порядка лучей длиной   λ = 600 нм при нормальном их падении на решетку отклонен на угол φ = 40.
14.Максисмум энергии излучения песчаной почвы  приходится на длину волны λ =10 мкм. На какую длину волны он сместиться, если температура почвы снизится на ΔТ = 90 К?

15. Электрон в атоме водорода перешел с четвертого энергетического уровня на второй. Определить длину волны испускаемого фотона.

16. Сколько энергии поглощается при ядерной реакции

                     7            4             10           1

                     3 Li  +   2 Не→    5В +    0 n ?
